
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

23 лютого 2016 року         м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 488/дп-16 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі дисциплінарної палати:  

головуючого - Патрюка М.В., 

 

членів     палати:   Весельської   Т.Ф.,   Заріцької А.О.,    Луцюка П.С., 

Прилипка С.М. – доповідача ,  Устименко В.Є., 

розглянувши питання про припинення дисциплінарного провадження стосовно судді 

господарського суду Запорізької області Соловйова Володимира Миколайовича, 

встановила: 

У липні 2015 року на адресу Комісії надійшли звернення Орла І.А., народного 

депутата України Ляшка О.В. на незаконну відмову суддею Соловйовим В.М. 

директору ТОВ «Спецбудконтакт» Орлу І.А. в доступі до правосуддя у справі 

№ 908/2155/15-г за позовом ПАТ «Мостобуд» до ТОВ «Спецбудконтакт» про 

стягнення боргу у виді проведення судового засідання, в якому було ухвалено 

рішення  про задоволення позову за відсутності відповідача. 

Крім цього, скаржники посилаються на видачу суддею Соловйовим В.М. 

29.05.2015 наказу про примусове виконання свого рішення від 12.05.2015 у вказаній 

справі, яке не набрало законної сили. 

З урахуванням викладених обставин, скаржники просять Комісію вжити 

заходів  відповідного реагування та притягнути суддю господарського суду 

Запорізької області Соловйова В.М. до дисциплінарної відповідальності. 

Розглянувши висновок члена Комісії, заслухавши доповідача, Комісія дійшла 

висновку про необхідність припинення провадження у справі з наступних підстав. 

Встановлено, що до Комісії надійшли скарги Орла І.А. та народного депутата 

України Ляшка О.В. щодо поведінки судді господарського суду Запорізької області 

Соловйова В.М. 

За вказаними скаргами розпочато перевірку: направлено відповідні запити 

судді, отримано від нього пояснення та запитувані матеріали, отримано додаткові 

пояснення Орла І.А. 

Постановою Верховної ради України від 04.02.2016 № 997-VІІІ суддю 

господарського суду Запорізької області Соловйова В.М. звільнено з посади судді у 

зв’язку із поданням заяви про відставку. 

Відповідно до пункту 4 частини 6 статті 93 Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів» звернення повертається без розгляду, якщо у ньому порушується 



питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності осіб, звільнених з 

посади судді. 

Згідно із підпунктом 14.5.9 пункту 14.5 Регламенту Вищої кваліфікаційної 

комісії суддів України, затвердженого рішенням Комісії від 08.06.2011 № 1802/зп-11, 

якщо на момент розгляду суддя звільнений з посади уповноваженим органом, Комісія 

(палата) припиняє дисциплінарне провадження із зазначенням у рішенні цих 

обставин. 

Враховуючи те, що на дату надходження скарг Орла І.А. та народного депутата 

України Ляшка О.В. підстав для їх повернення без розгляду не існувало, та перевірку 

за скаргою розпочато, відповідно, звільнення судді Соловйова В.М. з посади є 

підставою для припинення дисциплінарного провадження. 

Керуючись частиною 6 статті 93 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів», підпунктом 14.5.9 пункту 14.5 Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії 

суддів України, затвердженого рішенням Комісії від 08.06.2011 № 1802/зп-11, Комісія 

вирішила: 

припинити дисциплінарне провадження стосовно судді господарського суду 

Запорізької області Соловйова Володимира Миколайовича. 

Рішення Комісії є остаточним та оскарженню не підлягає. 

Головуючий         М.В. Патрюк 

Члени палати:        Т.Ф. Весельська 

          А.О. Заріцька 

          П.С. Луцюк 

          В.Є. Устименко 


